Jacobi-Matrix

Beispiel: 
10x1 – 2x2 
= 4 + cos x1

3x1 + 10x2
= - 2


x2 + 10x3 

= 1 + sin (2x3)

→ alles auf ein Seite bringen
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x2
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-1
=0

→ in Matrix schreiben
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f3=


1            10-sin(2)
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→ jeden Wert einzeln ableiten
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f’1
        10 + sin         -2
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f’2
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0


f’3
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→ Startwerte ermitteln, wegfall aller Nichtlinearitäten (sobn, cos....) → Gaußcher Algorithmus

 Werte aus Ausgangsformel
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x3
0



│ x5
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Entwicklungszeile
3
10
0
-2




0
1
10
1




53
0
0
18

→ x1 = 18/53 x2 = - 16/53 x3 = 69/530

→ Werte in f’(x) einsetzen und ausrechnen ( Jacobi Matrix


